

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. св'ят) о 5-ій
годині по полудня.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодиноке число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К—90.
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

З Ради державної. — Марш російських військ на
Тегеран. — Італійсько-турецька війна.

На вчорашнім засіданні палати послів
предложив міністер судівництва гр. Гогенбург-
гер проєкт закону в справі службових відносин
судейських урядників.

Відтак полагодила палата правительствен-
не предложення в справі поділу катастральних
парцель і вишування до ґрунтових книг пар-
цель вартости повизше 200 корон безплатно.
В дискусії над тим предложенням забирав голос
між иншими пос. др. Олесницький.

По відчитанню інтерпеляцій закрито засі-
дання і назначено слідуєче на середу.

В комісії урядничій розпочали ся вчора
наради над правительственным предложенням о
урядничій праґматичі і управильненню платні.

Президія палати послів предкладає вибір
членів делегації на день 14 с. м. на надзви-
чайнім вечірнім засіданню палати. Гадають, що
до того часу покінчать ся переговори між сто-
ронництвами що до назначення кандидатів.

Коло польське відбуло вчора засідання, на
котрім раджено над справою пошести слинавки,
участь Галичини в доставках для правитель-

ства, над справою поліпшення платні народних
учителів.

Російско-перський спір прибрав острі роз-
міри. Іменно перський парламент відкинув жа-
даня російського правительства, а Росія у від-
повіді на те приказала своїм військам вибраним
над перською границею маширувати на Тегеран.
Перське населення обурене на Росію за її пове-
дення. Вчора в Тегерані прийшло до противро-
сійських демонстрацій. Великі товпи залягали
улиці міста і жадали відкинення російських жа-
дань та проголошення св'ятої війни против
Росії.

Сильний атак, який дня 26 падолиста
виконала більша частина італійського корпусу
на турецькі лінії в оазі, приневолив Турків і
Арабів в центрі і на правім крилі навернути
майже на саму границу пальмових гаїв. Фор-
тифікації на просторі від форту Гамідія під мі-
сцевостію Шармет аж до Бумедіяна дістали
ся знов в руки Італійців. Щасливіше було
ліве крило турецько-арабських військ, що займа-
ло простір від Бумедіяна на захід до Гарґа-
решу над морем. Крило се відперло італійсь-
кі атаки.

Льондонські часописи доносять в Бенґазі
і Дерни, що й там прийшло в послідних днях
до тяжких боїв. Втрати по обох сторонах ви-
носять 1500 людей. Італійці не вихляють ся
поза лінію, хоронену корабельними гарматами.
Під Бенґазі явив ся Енвер бей в 11.000 Бе-

дуїнів, 4000 Турків і 30 новими гарматами.
Італійський командант заявив, що місто му-
сить бути збурене і тому вівзав мешканців, аби
покинули доми.

В Константинополі одержали вчора до-
несення команданта турецьких військ в Триполісі,
котре потверджує вісти про побіди Італійців.
Доносить він іменно, що супротив великої пе-
реваги Італійців, приневолений був уступити
з цілої триполітанської оазі аж до границь
пустині.

Про звірства, яких допускають ся Араби
на полонених і ранених італійських вояках,
доносить Аґентія Стефані:

Генеральний лікар Сфорца в товаристві
полковника Негротта, капітана де Стефані
і кількох журналістів оглядав нові позиції,
заняті нашими військами дня 26. падолиста.
В домі коло мошеї Генні, де перед 23. м. м.
находила ся санітетська стация 27 баталіону
берсалієрів, а також в околиці того дому най-
дено трупи 28 італійських вояків, що пропа-
ли в бою дня 23. м. м. Трупи були в страш-
ний спосіб обезображені. Деякі були прибиті
до хреста, иншим відтято голови, випущено
тенеса, розломлено члени в сугавах, а деяких
вбито на паль. Вояків зловлено живцем і жив-
цем піддано тортурам.

В сусідній арабській хаті найдено трупи
сімох берсалієрів, що брали участь в бою дня
23. м. м. Їх закопано живцем по голову в зем.

6)

З північної Африки.

(Після дра Штерна, Г. Зінґера, Ноя і др.—зладив
К. Вербенко).

(Дальше).

Роздумуючи, ішов я через Ебекею, най-
красшу площу в сім св'ітовім місті, через
Каліш (канал, що сполучає старе Каїро і пе-
редмістя Буляк в Нілем) і пустив ся на ті
вишини, на котрих піднімають ся величаво
живописні укріплення (подібно як в Неаполі
Сан Мартіно і Сант Ельмо). Той одинокий
образ заслонювала тепер перед моїми очима
ранна ирака, але она опадала в міру того, як
я піднімав ся в гору і небавком лиш тоненька
ослона вкривала широку рівнину і мусіла з
кожною хвилюкою щораз більше перед лучами
африканського сонця, аж наконєць „цариця
столиць“ зі своїми тисяч білими мошеями і
мінаретами та банястими кришами спочила
перед моїми задікавленими очима в золотім
блиску серед найвеличавішої зі всіх країн—
панорама, яку представляють хіба лиш одна
Альгамбра коло Іранади або пусті гірські увбіча
Антілібанону повизше Селагіє, приєлка Дама-
ску, того „раю на землі“.

З колишньої палати Салах еддіна,

украшеної старинними стовпами, не остало ся
вже нічого; великий паша Мегемед Алі вибу-
дував на ві місци палату, котру всунув в по-
двіря кріпости, з котрого через яго мури пере-
скочив на коні один з Мамелюків, Гассем-бей,
двацять метрів в долину і виратував ся з тої
рівні, в котрій погибли всі яго товариші. Аля-
бастрова мошея, одна з найпишніших в маго-
метанським св'іті звіщає тут побіду пророка
з Мекки. Високі стрункі мінарети, стовпи і
стіни виложені найпишнішим алябастром,
вієна, що св'ітять ся всіми красками, блеск
мармору і перські коври, все то разом украшає
ту прекрасну гробницю торговельника тютюну
з Кавалі, котрий добив ся до такого становища,
що уважав себе другим фараоном, але лиш
того доконав, що вже пішло в забуття. За золо-
тою решіткою під катафальком вкритим черво-
ною кітайкою спочиває тут Мегемед Алі-паша,
що перед смертю війшов був з розуму, та ще
по смерті розглядає ся по найкрасній зі всіх
держав.

Вид на місто каліфів з Моккатаму єсть
що до краси природи і богатства сценічної пи-
шноти так чудовий, що надармо старав би ся
хтось змалювати з него образ. Коли оберну-
ть ся лицем на схід, то здивоване око побачить
безконечно велике півколесо: сірі один в од-
н піднімають ся сараценські замки ста-
рого Каїра вздовж вишин гори, а на вершку
котрої красає ся алябастрова мошея а сподом
під ними видко гроби каліфів, мовчавиве,

вимерле місто, котре все таки ніби говорить як
живе. То місто померших велитів. Кожда гроб-
ниця так велика як яка мошея а кождий па-
мятник має свого сторожа, котрий такий німий
як і гріб. Острі просто до гори сторчачі шпилі
скал, котрі розпалене промінє сонця відкида-
ють на місто, замикають тут дальший вид і
творять як не може бути ліпше тло для до-
мівок померших.

Але зато в противного боку бачимо житє,
так буйне житє, яке може бути хіба лиш в
Єгипті, пишнота і величавість, якою може окру-
жити ся лиш славне місто. Більше як 900 гек-
тарів або 1575 морґів займає місто каліфів і має
довкола 25 кілометрів, а що оно росте з дня
на день, то нині певно вже значно більше.
Горби, що так довго окружали Каїро, нині по
найбільшій часті вже зрівняні а з мурів
Салах еддіна остались ледви ще слабі слі-
ди, нині може вже й ті щеали. Там, де они
колись стояли, видко вже доми і улиці, що спо-
лучають Старе Каїро і Буляк з Мосром,
віддаленим від Нілю пів години дороги. Сто-
лиця сама єсть від сих двох своїх пристаней
відділена так красно управленою площею, що
по ній можна пізнати, як то виглядав колись
Єгипет в часі свого розцьвіту. Множество во-
допроводів удержують сю рівнину в таким
розцьвіті, що можна би єї порівнати хіба лиш
з гуертою (городом) під Валенцією в Іспанії,
котру наводнюють в той сам маврійський спосіб.

Від Фустату аж до хорошої Шубри, міс-

в хвили, коли поїзд рушив, під вагон і так тяжко покалічився на голові, на лиці і взагалі на цілім тілі, до по провізирничім заосмотреню відставлено его до шпиталю у Львові.

— Дрібні вiсти. На Україні настала така сніговиця, що поїзди залізничі прибули до Берестя зі шестигодинним спізненем. Та й з Житомира на Волині доносять, що там вже від трох днів лютить ся страшна заметіль снігова. — Власть російські в Харкові закарала обходити пам'ять Маркіяна Шашкевича в тамошній громадській книгозбірні. — Не буде ні „Миколаїв“ ві колядників у Львові. Поліція закарала ходити по домах особам перебраним за сьв. Николая а так само і колядникам на Різдва, позаяк ту роллю люблять грати особливо львівські злодії. — Юліян Бекел, караний вже не раз за крадіж, але признаний за хорого на умі, сидячи в міських арештах, пізнав ся там з довжкою ключника 19 літню Стефанією Гембарскою. Вернувши перед кількома днями до Львова, відвідав давню знаому і обов щезли без сліду. Видко, що й Стефанія хиба хора на умі.

— Знов три напади розбишаків у Львові. Ще не успокоїли ся люди у Львові по першій нападї розбишаків на ул. Пекарській, як вже маємо до занотованя три нові напади і то не десь далеко поза містом але майже в самій середині міста. Перший з тих нападів став ся тамтої ночи на ул. Хоружини около 11 год. В тім часі переходив туди вертаючи до дому урядник судовий п. Воляк, коли нараз приступило до него двох мужчин у віці 25 до 30 літ, убрані в темні пальтоти і тверді капелюхи на голові, насунені на очи і з хустками засла- няючими долішню часть лица. Один з них приложивши п. В. револьвер до голови зажадав виданя всіх грошей і дорогоцінности, які має при собі, бо в противнім случаю розбишак зробить ужиток з оружия; другий станув на боці, але вблизька, очевидно готов на всякий случай.

П. В. хотячи вискати на часі і гадаючи, що преці хтось надійде на поміч, зачав розбишакам пояснювати, що в послїдних днях місяця трудно преці мати гроші. Розбишаки однак не дали ся тим забалакати, лиш сказали, що тепер не час на балакани, нехай дає що має при собі, при чім той розбишак, що держав револьвер в руці, зробив ним многозначний рух до голови п. В. Позаяк нізвідки не видко було помочи, п. В. віддав остаточно розбишакам полярес з кільканайцяти коронами і срібний годинник. Розбишаки забравши то, пішли чим скорше на ул. Сокола і там щезли. П. В. спаятавшись по такім нападї, стрітив якогось жовніра і разом з ним пустав ся за розбишаками в погоню, але за ними вже був і слїд пропав.

А ось другий не менше характеристичний для теперішних відносин у Львові случай: Стало ся то перед 10 год. вечером при ул. Городецькій ч. 29. В кавалерській комнатї мешкає там занятий яко практикант на поліції абитуриєнт гімназійний п. Пельц. Розібравши ся положив ся до ліжка і переглядав газети. Двері від комнати не були замилені, бо ще мав прийти его співлокатор до дому. Нараз отвиряють ся двері і до комнати входить двох вояків від піхоти. Один з них станув під дверми і наставив револьвер в сторону лежачого в ліжку п. П а другий не надумуючись богато отворив шафу і зачав виймати з неї одїне. П. Пельц не здаючи собі справи в грізній ситуації, сягнув махінально по револьвер, що лежав на нічній шафці коло ліжка і крикнув, що буде стріляти. Крик той як і рух під дверми перепудив очевидно „умундурованих“ розбишаків, бо покинувши виймлене вже із шафи одїне повтікали чим скорше.

Наконець третого нападу докочано на ул. Крашевского ще вчасним вечером. На вертаючого домів лікаря дра Каз. Березовского напав якийсь розбишак і зажадав грошей. Др. Березовский замість грошей дав розбишакови в цілої сили нарасолею межи очи і рівночасно почав клякати поліціяна. Перепуджений розбишак втік до сусїдного міського огорода.

Телеграми.

Відень 2 грудня. С. Вел. Цісар відручним письмом до ген. Конрада звільнив его зі становища шефа генерального штабу і іменував інспектором армії.

Петербург 2 грудня. В наслідок петиції презеса російского „Сокола“, посла до Дуни Гіжидького (рос. націон.) дозволило міністерство справ внутрішних на скликанє до Москви I. конгресу управителів і начальників російских товариств сокільских в днях 8 і 9 сїчня 1912.

Льондон 2 грудня. До „Daily Telegr.“ доносять з Шангаю, що там вчєра убито якогось агента торговельного, котрий був також касиром якоїсь німецької фірми.

Тегеран 2 грудня. Убито Насір ед Давлеха, котрий свого часу поборював заведене конституції.

Шангаї 2 грудня. Місто Нанкін впало в руки революціоністів. Мають они пушки, котрими загрозили місту. Нанкін зданий зовсім на ласку і неласку повстанців.

Нью-Йорк 2 грудня. „N. York Her.“ доносить, що департамент державний заявив Росії, що генеральний канцлер першого скарбу Шустер єсть тепер під опікою Сполучених Держав яко американський горожанин.

Ганкав 2 грудня. Прибуло тут 20.000 цісарского войска з кількома тяжкими пушками.

Ціна збіжа у Львові.

для 1-го грудня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.

Пшениця	11 75 до 12 —
Жито	9 25 „ 9 50
Овес	9 — „ 9 25
Ячмінь панций	7 80 „ 8 30
Ячмінь броварий	8 50 „ 9 —
Ріпак	— — „ — —
Льнянка	— — „ — —
Горох до вареня	10 — „ 14 —
Віка	10 50 „ 11 —
Бобик	8 — „ 8 25
Гречка	— — „ — —
Кукурудза нова	— — „ — —
Хміль за 50 кіло	— — „ — —
Конюшина червона	75 — „ 80 —
Конюшина біла	95 — „ 100 —
Конюшина шведска	75 — „ 85 —
Тимотка	65 — „ 75 —

Надіслане.

Американський лікар др. Ле Февре доносить слїдуєче: Природна гірка вода Франц Йосифа ділала прямо чуда при запорі у вагітности. Вода ФРАНЦ ЙОСИФА спинювала дальші блювотини і держала внутренности підчас цілої вагітности в нормальнім стані.

— Домашна кухня. (Як варити і печи?) Зладїла Леонтиня Лучаківска. Львів 1910. Накладом Микола Заячківсого. З друкарні Івана Айхельберґера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

Рух поїздів залізничих

обов'язуючий з днем 1 мая 1911 р. після чпоу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди послїдні означені крупним друком. Нічній годинник від 6-00 вєтерок до 5-59 рано сунть означені підчеркиванєм чисел мінутових.

Відходять зі Львова

в головного дворця:

До Кракова: **12-35, 3-40, 8-22, 8-45, 2-30§, 2-45, 3-50***, 5-46†), 6-05, **7-00, 7-30, 11-10.**

*) до Рижова, §) від 1/8 до 11/8, вилучно щодень, †) до Мінська.

До Підволочиск: 6-15, 10-40, 2-35†), **2-18, 3-14, 11-13.**

†) до Красного.

До Черномощ: **2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-30, 3-05***, 6-29†), 10-48.

*) до Станиславова, †) до Коломиї.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§), **1-45, 6-50, 11-25.**

§) Від 12/8 до 10/8, вилучно лиш в недїлі і р. кан. свята.

До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.

До Сокаля: 7-35, 2-28, 7-42, 11-35*.)

*) до Рави рускої (лиш в недїлі).

До Яворова: 8-20, 6-00.

До Підгаць: 5-58, 6-16.

До Стоякова: 7-50, 5-20.

З Підваича:

До Підволочиск: 6-30, 11-00, 2-52†), **2-33, 9-09, 11-33.**

†) До Красного.

До Підгаць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§)

*) До Винники. §) До Винники в суботу і недїлі.

До Стоякова: 8-12, 5-38.

З Личакова;

До Підгаць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59§)

*) До Винники. §) До Винники в суботу і недїлі.

Приходять до Львова

на головний дворця:

З Кракова: **2-22, 5-50, 7-30, 9, 10-15, 1-30, 2, 5-48, 7-15†)** 8-25, 9-50.

†) в Мінськ від 15/8 до 30/9 вилучно що днє.

З Підволочиск: 7-20, 11-55, **2-10, 5-40, 10-10†), 10-30.**

†) в Красного.

З Черномощ: **12-05, 5-45†), 8-05, 10-25***, 2-05, 5-52, **6-26, 9-24**

*) в Станиславова. †) в Коломиї.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §), 11-00.

§) Від 12/8 до 10/8, вилучно лиш в недїлі і р. кан. свята.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокаля: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаць: 11-15, 10-20.

З Стоякова: 10-04, 6-30.

На Підваича:

З Підволочиск: 7-01, 11-35, **1-55, 5-16, 10-12, 9-52†)**

†) З Красного.

З Підгаць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§)

*) З Винники. §) З Винники в суботу і недїлі.

Зі Стоякова: 9-42, 6-11.

На Личакові:

З Підгаць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-44§).

*) З Винники. §) З Винники в суботу і недїлі.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЦКИЙ.

6 простирал

в найліпшого льну, дуже добрий гатунок. . К 15.— 30 м. добрих решток сортованих 2—8 м. дов. К 18.— На жадане висилаємо даром і оплачено взірці льняних і бавовняних виробів — як також модного бархану і флянелі

Ткальня полотна і вовни
Братів Крейцар
Добрушка (Чехи).

МІД! МІД!

то здоровле!

Сьвіжий липовий, кураційний, густий, або густо плинна патока „раритас Медоборів“ 5 кіло 8 К 50 с. франко. Коріневич, ем. учитель, Іванчани.

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Реннвеґ ч. 38



поручає
богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Різдвяна

розпродаж

розпочата!

1.000 штук румбурского полотна 20 м. 11 К.

5.000 штук простирал льняних 150/200 см.

великих, 1 штука К 250

Прехороші взори ріжного рода полотен, вовняних виробів і найлучшого сорта барханів даром і оплатно.

Ткальня

Братів Крейцар

Добрушка (Чехія).

Ст. Соколовского

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.